3. Vizsgazarthelyi
A1 2011/12 tél Munkaidé 90’

1. Legyen E tetszdleges nem tires halmaz és A = {z € E:z ¢ A} tetszbleges A C E
esetén. Mit mondhatunk az A C E és B C E halmazok viszonyarél, ha

(AUB)N(AUB)=0.

16n2 + 2n
. 2 . 2 __ — i 1 n e e P
2. (a) Jlim V1612 +2n — V1602 — 2n =1 (b) Jim Vienz—2n = °

3. Legyen f () = ze™®. Dontse el, hogy invertdlhaté-e f a (0,00) intervallumon és
ha nem, akkor adja meg azt a legbévebb nyilt intervallumot (ha van ilyen), melynek
kezdépontja az origd és melyen f invertalhatd!

4. Legyen f(z) =2° minden z > O-ra. lim Fia) =7

z—0+
/2 :
sinz
5. (a) / ——dz =7
o l+cosz
®  sin?z
(b) Konvergens-e az / = dz improprius integral?
1 z24cos?z

6.

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik nem?

(1) Legyenek (a,,) és (bn) tetszdleges valés elemii végtelen szamsorozatok.
(a) Ha (an) és (b,) konvergens, akkor (an + by) is konvergens.
(b) Ha (ay) és (b,) divergens, akkor (an + by) is divergens.
(c) Ha (an) konvergens és (b,) divergens, akkor (an + byp) konvergens.

(d) Ha (a,) konvergens és (b,) divergens, akkor (an + b,) divergens.

(2) Legyen a < b tetszoleges valds, I = [a, b] és f egy I-n értelmezett valds fiiggvény.
(a) Ha f folytonos I-n , akkor f egyenletesen folytonos I-n.
(b) Ha f egyenletesen folytonos I-n, akkor f folytonos I-n.
(c) Ha f egyenletesen folytonos I-n és derivalhats is itt, akkor a derivaltja korlatos I-n.
(d) Ha f derivélhaté I-n és a derivalt korldtos itt, akkor f egyenletesen folytonos I-n.



